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PREDLOG 

 

P L A T F O R M A 
o službenoj posjeti ministra turizma, mr Simonide Kordić sa delegacijom, Japanu i 
učešću na Tourism EXPO Japan 2024., od 22. do 29. septembra 2024. godine, Tokio 

(Japan) 
 

1. OPŠTE INFORMACIJE 

 
Delegacija Ministarstva turizma, predvođena ministrom mr Simonidom Kordić, boraviće u 

službenoj posjeti Japanu od 22. do 29. septembra 2024. godine.  

 

U okviru posjete delegacija će posjetiti Tourism EXPO Japan 2024., koji se održava u Tokiju od 

26. do 29. septembra, a na temu „Putovanje, čeka nas susret sa novom vrijednošću“. U okviru 

ove posjete, ministar turizma mr Simonida Kordić, će na poziv Tourism Expo Japan 2024. i UN 

Tourism, biti panelista na 7. ministarskom okruglom stolu pod okriljem Tourism EXPO Japan.  

 

Turizam EXPO Japan pokrenut je 2014. godine i predstavlja jedan od najvećih svjetskih godišnjih 

događaja posvećenih putovanjima na kojem se okupljaju predstavnici zemalja, regiona i 

destinacija iz cijelog svijeta. Organizatori EXPO Japan 2024. su Japanska asocijacija za 

putovanja i turizam, Japanska asocijacija putnih agenata (JATA) i Japanska nacionalna turistička 

organizacija (JNTO). Sajam je namijenjen biznis korisnicima i privatnim posjetiocima, a nudi 

brojne mogućnosti kao što su poslovni sastanci, diskusije i mogućnost direktne promocije.  

 

Nacionalna turistička organizacija Crne Gore učestvovaće na Tourism EXPO Japan 2024., a 

nastup će biti realizovan u okviru štanda Evropske komisije za putovanja (ETC). Kada je riječ o 

ponudi Crne Gore kao destinacije, na štandu će biti predstavljene kompanije HG „Budvanska 

rivijera“ i „Beppler and Jackobson“, a prisustvovaće i predstavnici JP za upravljanje morskim 

dobrom. 

 

Više informacija o samom događaju dostupno je na linku u nastavku: https://www.t-

expo.jp/en/public  

 

2. ZNAČAJ SLUŽBENE POSJETE 

 

Tržište Japana predstavlja važno svjetsko emitivno tržište, čiji turisti vrlo rado posjećuju Evropu 

gdje su destinacije na Mediteranu na listi prioriteta (npr. Italija, Francuska), te im pažnju privlače 

kulturno-istorijske znamenitosti. Pripadaju grupi dobro platežnih turista koji biraju hotele viših ili 

visoke kategorije. Najčešće putuju u grupama i preko agencija, ali bilježi se tendencija rasta 

individualnih putovanja, posebno među mlađim Japancima, u potrazi za više personalizovanim i 

fleksiblnijim iskustvima, te za održivijim i tzv. „eco-freindly“ putovanjima. 

 

Prema statističkim podacima MONSTAT-a, u Crnoj Gori je tokom prvih sedam mjeseci 2024. 

godine, u svim vidovima smještaja, registrovano 1.536 japanskih turista, što je za 40,92% više u 

odnosu na isti period 2023. godine. Japanski turisti su ostvarili 3.812 noćenja, odnosno 45,55% 

više u odnosu na sedam mjeseci prethodne godine. Prosječno su boravili 2.48 dana, a u ukupnoj 

strukturi inostranih noćenja, učestvovali su sa 0,05%. Imajući na umu udaljenost ovog tržišta od 

Crne Gore, činjenicu da se na istom ne realizuje značajnija turistička promocija Crne Gore, te da 
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ne postoje direktni, a ograničen je i broj letova ka Dubrovniku, ovaj statistički podatak je 

zadovoljavajući. 

Učešće delegacije Crne Gore na Tourism EXPO Japan 2024. je prilika za dodatnu promociju 

destinacije, uspostavljanje novih kontakata i dogovore o saradnji turističke privrede u 

predstojećem periodu. 

3. AKTIVNOSTI U TOKU SLUŽBENE POSJETE

Tokom službene posjete Japanu, planirane su sljedeće aktivnosti ministra Kordić i delegacije: 

➢ Učešće ministra, mr Simonide Kordić, na 7. ministarskom okruglom stolu u okviru Tourism

EXPO Japan 2024., na temu „Kreiranje novog putovanja“;

➢ Sastanak sa gospodinom Naoya Haraikawa, komesarom Turističke agencije Japana,
koja je zadužena za turizam pod okriljem Ministarstva zemlje, infrastrukture, transporta i
turizma;

➢ Sastanak sa gospodinom Takašina, zamjenikom generalnog sekretara Japanske

asocijacije za Svjetsku izložbu EXPO Japan Osaka 2025.;

➢ Sastanak sa gospodinom Hara, višim potpredsjednikom Japanske organizacije za

međunarodnu saradnju (JICA), zaduženim za Evropu;

➢ Sastanak sa delegacijom Asocijacije japanskih agenata (JATA);

4. SASTAV DELEGACIJE I TROŠKOVI UČEŠĆA

Delegaciju Ministarstva turizma čine:

- Mr Simonida Kordić, ministar turizma, šef delegacije,
- Vuk Žižić, državni sekretar u Ministarstvu turizma, član, i
- Ivana Bulatović, načelnica Direkcije za strateško planiranje i razvoj sjevera u

Ministarstvu, članica.

Troškove učešća delegacije predstojeće službene posjete snosiće Ministarstvo turizma. 
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